

# 2024年2月“河东大讲堂”举行

## 丁小强储祥好出席 孙若风作专题报告

运城晚报讯(记者 王文军)2月21日,2024年2月“河东大讲堂”举行。市委书记丁小强,市委副书记、市长储祥好,市委副书记、政法委书记王立刚,市人大常委会主任邓雁平,市政协主席张润喜等市四大班子领导聆听报告。文化和旅游局原科教司司长孙若风受邀作专题报告。市委常委、宣传部部长王志峰主持。

报告会上,孙若风以《学习习近平文

化思想,推动文旅融合高质量发展》为题,紧紧围绕深入学习习近平文化思想,深刻理解“第二个结合”的思想内涵和时代意义,从文旅融合发展的历史时代必然、文旅与相关产业融合的实现路径、文旅融合社会化的趋势引领、文旅融合数字化科技赋能等方面,结合近年来全国现象级的旅游爆款案例,深入分析文旅融合面临的新形势、新要求,并对我市进一步推进文旅融合发展提出建设性建议

意见。

大家一致表示,报告内容丰富、阐述深刻,系统全面、重点突出,理论性和实践性并重,针对性与操作性兼顾,为我市全面推进文旅高质量发展开拓了思路、提供了指导。要深入学习贯彻习近平文化思想,进一步坚定文化自信,增进文化自觉、担负文化使命,把本期专题报告的学习收获转化为实际行动,深入挖掘、保护、展示、利用好我市文化旅游资源,形

成整体联动、协同发力的工作格局,不断促进文旅深度融合,加快建设关公故里国际知名文化旅游目的地,全力打造旅游热点门户城市,推动文旅产业真正成为我市战略性支柱产业和民生幸福产业。

本期大讲堂以视频形式开到各县(市、区)。市直各部门各单位、市管各学校和企事业单位主要负责同志等在主会场参加。

### 担当作为扎实奋进 确保实现开门红

## 跑起来,确保开门红

### 暖心护航不“掉线”

“妈,我看天气预报要降温,你记得穿厚点!”“好好好,你们在外面多给家里通几个视频电话。”2月19日,在盐湖区龙居镇西张耿村王老太太家里,王老太太通过中国移动“智能看家”与刚刚前往山东打工的儿子视频通话,一旁的移动运城分公司运维人员看到网络通畅后,没等她道谢,就悄悄离开,前往下一个需要服务的客户家中。

这是新春开工后,移动运城分公司运维人员积极上门服务的一幕。

“春节期间的工作重点是确保网络稳定运行,现阶段的工作重点是用心服务,为节后复工复产做好通信保障。”移动运城分公司相关负责人告诉记者。为确保春节期间全市群众通信畅通,该公司安排了上百名巡检和维修人员,并成立应急抢修小组,对网络线路和设备进行全天候巡检和维护。

“我们的工作会更忙一点,过年期间每天有10个小时以上在基站周边检修。”2月19日上午,记者在市区吾悦广场见到了正在工作的技术人员张凯,市区多个移动基站下的摸排测试、扩容都留下了他忙碌的身影。

在运城经开区的一家外包装企业,移动运城分公司通过5G传输,让数据直接上传到企业服务器,实

现内部闭环不出企业,为企业智能制造设备数字化生产提质增效。在市区各社区,技术人员通过排查用户终端设置、SIM卡等,测试网络质量,为客户解决难题。“办理业务的客户多了,服务也要跟上去。”2月19日,该公司员工张博确定布线方案,拉线、调试路由器、连接WiFi,熟练地完成了装机,还为客户详细介绍了宽带使用相关注意事项。

开工上班,年味不减。面对即将到来的元宵佳节和各地丰富的社火表演,移动运城分公司还将在全面开工后,将我市高速、高铁、美食商圈、景区等纳入保障范围,进行重点监控和优化。此外,该公司根据以往业务模型及现网配置,评估高铁、高速服务区等容量需求,制订应急保障方案,确保在接下来的用网高峰中可应对突发情况。

记者 刘凯华

### 生态环保“紧发条”

2月21日,全市生态环境系统召开生态环境保护暨全面从严治党工作会议,对今年重点工作任务进行安排部署,为全年生态环保工作按下启动键。

今年,我市生态环境保护工作的目标是完成国家和省下达的年度生态环境约束性指标任务。PM<sub>2.5</sub>年均浓度降至46微克/立方米,PM<sub>10</sub>年均浓度降至82微克/立方米,环境空气质量综合指数在168个重点城市坚决退

出倒10、力争退出倒20;黄河干流国考断面水质稳定达Ⅱ类以上,国考断面优良水体比例达100%,地级及以上集中式饮用水水源地水质达标率100%;重点建设用地安全利用率达100%,危险废物规范化环境管理评估保持A级,7个地下水环境质量国考点位水质稳定达标,农村生活污水治理完成省定目标任务。

新年新气象,新形势新任务。全市生态环境战线上的干部职工将持续聚焦生态环境改善这个主责,紧盯污染防治攻坚这个主业,在提升治污能力、服务质量和执法水平上发力,全力保障各项硬任务顺利完成;不断增强抓落实本领,以“马上就办、真抓实干”的态度、“踏石留印、抓铁有痕”的劲头、“锲而不舍、驰而不息”的精神,推动我市生态环境各项工作落实落地,以改善生态环境质量为核心,深入打好污染防治攻坚战,以生态环境高水平保护助推我市经济高质量发展。

记者 祁克宁 赵雪

### 坚定信心走出去

2月19日,市女企业家协会一行人走进山西樱子管家家庭服务有限公司,开展“家政进万家,新年话发展”主题活动,共叙情谊,共谈发展。

女企业家们参观了该公司的爱心驿站、妈咪小屋、保洁实操室、考评中心及四楼的樱姐高端家政商学院,观看了公司近年来的培训、就业资料。她们纷纷表示,樱子公司在创新中走出了自己的差异化发展道路,对拉动本地城乡就业、满足北上广客户需求、实现技能高薪就业作出了一定贡献,希望

樱子人不忘初心,继续保持认真负责、做细做精的工匠精神,再创佳绩。

参观结束后,大家走进会议室,观看了公司简介视频,进一步了解了企业经营模式与发展规划等内容。同时,就协会下一步工作进行了讨论。协会相关负责人表示,将继续带领姐妹们走出去,拓宽视野、取长补短,关注公益、体现担当,丰富活动、凝聚力量,为优秀会员单位赋能,打造市女企业家协会品牌形象,树立标杆,为运城高质量发展贡献巾帼力量。

记者 陶登肖

①移动运城分公司运维人员上门服务

②女企业家们参观交流



①



②